

ЦЕНА ГАЗЕТЫ:

Съ доставкою и пересылкою: на годъ для городскихъ—11 руб., 50 коп., на годъ 6 руб., для иногородныхъ на годъ—13 руб., на полгода—7 руб.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНІЯ: обыкновеннымъ шрифтомъ—1/4 коп. за букъ, при этомъ двойной величины—1/2 коп. и т. д. И т. д. И т. д.

Подписка на второе полугодіе издація газеты «Кавказъ» съ 1-го іюля настоящаго года по 1-е января 1876 года продолжается. Цена газеты: съ доставкою въ Тифлисъ—6 руб., а съ пересылкою въ другіе города—7 р.

Желающимъ получить газету за весь годъ выдаются всѣ вышедшіе №№. Цена съ пересылкою или доставкою: городскимъ подписчикамъ—11 руб. 50 коп., а иногороднымъ—13 руб. сер.

Въ редакціи газеты «Кавказъ» принимается подписка на сооруженіе въ г. Владикавказѣ памятника штабъ-капитану Лико и рядовому Архипу Осипову, Гг. иногородныхъ просятъ адресовать свои пожертвованія въ г. Тифлисъ въ редакціи газеты «Кавказъ», Солдатовъ, домъ Хатисова.

СОДЕРЖАНІЕ:

Официальная лѣтопись. Высочайшіе указы по кавказскому военному округу. Юлія 9-го дня, въ Петергофѣ. Назначаются: Старшій Адъютантъ Штаба 40-й пѣхотной дивизіи, Штабъ-Капитанъ Шамилевъ—для порученій при Штабѣ Кавказскаго Военнаго Округа; по Иррегулярнымъ войскамъ: причисленный къ Генеральному Штабу, Есаулъ Конно-Артиллерійской бригады Кубанскаго казачьяго войска Домантовичъ—старшимъ Адъютантомъ Штаба 38-й пѣхотной дивизіи, съ переводомъ въ Генеральный Штабъ, Капитаномъ. Увольняются: съ службы: по Генеральному Штабу: состоящій на особыхъ порученіяхъ при Его Императорскомъ Высочествѣ Главнокомандующаго Кавказскою Арміею, Генерал-Майоръ Духосской, за границу, въ Государств. Западная Европа, на 28 дней; отъ службы, за болѣзнію: 149-го Черноморскаго пѣхотнаго Его Императорскаго Высочества, Великаго Князя Михаила Николаевича полка, Капитанъ Пичугинъ, Майоромъ, съ мундиромъ и съ пенсіономъ полнаго ордена; 157-го Имперіанскаго пѣхотнаго полка, Штабъ-Капитанъ Чейдезе, Капитаномъ, съ мундиромъ и съ пенсіономъ полнаго ордена.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЛѢТОПИСЬ.

Высочайшіе указы по кавказскому военному округу. Юлія 9-го дня, въ Петергофѣ. Назначаются: Старшій Адъютантъ Штаба 40-й пѣхотной дивизіи, Штабъ-Капитанъ Шамилевъ—для порученій при Штабѣ Кавказскаго Военнаго Округа; по Иррегулярнымъ войскамъ: причисленный къ Генеральному Штабу, Есаулъ Конно-Артиллерійской бригады Кубанскаго казачьяго войска Домантовичъ—старшимъ Адъютантомъ Штаба 38-й пѣхотной дивизіи, съ переводомъ въ Генеральный Штабъ, Капитаномъ. Увольняются: съ службы: по Генеральному Штабу: состоящій на особыхъ порученіяхъ при Его Императорскомъ Высочествѣ Главнокомандующаго Кавказскою Арміею, Генерал-Майоръ Духосской, за границу, въ Государств. Западная Европа, на 28 дней; отъ службы, за болѣзнію: 149-го Черноморскаго пѣхотнаго Его Императорскаго Высочества, Великаго Князя Михаила Николаевича полка, Капитанъ Пичугинъ, Майоромъ, съ мундиромъ и съ пенсіономъ полнаго ордена; 157-го Имперіанскаго пѣхотнаго полка, Штабъ-Капитанъ Чейдезе, Капитаномъ, съ мундиромъ и съ пенсіономъ полнаго ордена.

ВЪ ПЕТЕРГООФѢ.

1 іюля 1875 года. На подлинномъ собственною Его Императорскаго Высочества рукою написано: АЛЕКСАНДРЪ. 1 іюля 1875 года.

ЛЕТУЦІЯ ЗАМѢТНИ.

Безпорядки въ гор. Тифлисъ. Неблагоприятное поведеніе погоды. Послѣдствіе на законное право. Порча тифлискихъ нравовъ. Г. Баку и безоблачное Каспійское море. Нефтепромышленники и дѣтство. Идеалы чистоты и невинности. Средневѣковое рыцарство и ильямне діалоги. Стансы бѣлой кокетки. Торговля и промышленность. Ссора съ г-номъ Соколовъ и необходимостью внушеніе г-нъ Буерлеръ. Неожиданное затрудненіе сельтестоната. Местная журналистика. Котъ-Мурашка.

КАВКАЗЪ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ.

150 №№ ВЪ ГОДЪ.

Перечень видимости о количествѣ всѣхъ слѣдствій, подлежащихъ разсмотрѣнію окружныхъ судовъ округа Тифлисской судебной палаты за майскую треть 1874 года.

Table with columns: Name of court/judge, Case type, and Date. Includes sections for Tiflis Governorate, Mirovaya Otdel'nyy, and various city courts.

Table with columns: Name of court/judge, Case type, and Date. Includes sections for Senakskomu, Ozurgetskomu, Raminckomu, Lemuzskomu, Zuzidckomu, and various city courts.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ. ВЪ ТИФЛИСѢ—въ конторѣ редакціи, въ домъ Хатисова, въ Солдатовъ, противъ губернскаго правленія. ВЪ С.-ПЕТЕРБУРГѢ—въ газетной экспедиціи, с.-петербургскаго почтамта. ВЪ МОСКВѢ—у книгопродавца Ключкова.

ЧАСТНЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ для напечатанія прѣдлагаются въ конторѣ редакціи ежедневно.

шанье очень-де вкусное. И того дескать дятъ, анъ-пожалуй и этого. Ни дать ни взять, нашъ родной тифлисецъ: отъ жары задыхается, и отъ холода морщится: лапки, лапки, лапки... Справедливость, впрочемъ, требуетъ сказать, что не всѣ таковы и что есть у насъ въ Тифлисъ особый почтенный классъ людей—людей, выгорающихъ изъ горящей печи законы каштановъ не шовни, а чужий лапками... Да что Тифлисъ, въдь Тифлисъ большой городъ, а большому кораблю и большое плаваніе, хотя, прибавимъ, Тифлисъ плавать больше по сушу, аки по морю. Но въть, напримеръ, городъ Баку: у него и море есть, а овъ плаваетъ по морю, аки по сушу. Вотъ, вотъ, господа немного времени прошло, какъ нашъ мокрый отъ фонтановъ городъ Баку изъ воды сушь омылъ!

«Аццъ съ насъ братъ—всѣ равно, что малыхъ сиротъ обидать!»—такъ заявлялы промышленники, ходатайствуя вмѣстѣ съ нѣмъ о назначеніи такъ же высокой пошлины и на привозный американскій керосинъ, въ виду того, что американцы въ торговлѣ плутуютъ и вообще ведутъ себя неблагопріостойно. Люблю и шумъ весеннихъ водъ, Люблю ихъ бурные каскады... Люблю и проявленіе чистоты и невинности вообще, а тѣмъ паче, проявленіе таковыхъ въ людяхъ заматерѣлыхъ и зачерствѣлыхъ. Мнѣ пріятно очень видѣть, если нефтепромышленникъ бросаетъ свой буръ для того, чтобы поухотать розу, полюбоваться природой и поплавать вмѣстѣ съ малиновкой, у которой, ахъ, убили бѣднаго птенца! Но любовь въ врасотамъ природы, въ рилу коихъ стоятъ, улы, и прелести выево-бьющихъ, искрищихся при лучахъ солнца золотомъ, нежныхъ фонтановъ... не есть еще та чистая, несовершенная любовь, о которой средневѣковые рыцари говорили: Пламень любви! Пламень огня! Ищенье—въ крови, Мечъ и кояк!

руководясь однимъ только инстинктомъ самосохраненія и за это мы ее, кошку, одобряемъ! Ну, а вы, гдѣ нефтепромышленники, вы какъ: полагаете-ли вы нашу умную, ласковую кошку по шерсти, или противъ шерсти... а? Шерсточка у кошки шелковая, лапки бархатныя и характеръ пубетъ мягкой, кроткій и вполне общительный! Молоко—чтобъ, иль мяса... ни—ни. Не подмигивать и сальной-то свѣчи. А напротивъ того, во ось дни Караулъ жерке у печки!... Впрочемъ, гдѣ нефтепромышленники, вамъ, по всей вѣроятности, кажутся смѣшными наши ильямне и пламенные діалоги но что дѣлать, если мы, безпутные дѣти Аполлона и Музы, не можемъ преступить къ дѣлу иначе, какъ только съ предмета ильямне-сте? Но, что дѣлать, въдь ильямне-сте должна составлять прямую и жестокую противоположность грубости, а грубійству, говорятъ, прескверная вещь! А вы, говоря откровенно, господа нефтепромышленники, грубите, и грубите жестоко: вы говорите, напримеръ, что не нефть есть продуктъ, который надо обрабатывать и солидно сбывать, а что, будто, вы сами есть продуктъ, который надо разработать для того, чтобы продать...





